# CHEONGIN HAEJANGHWAN - lactic acid pellet Entechbio Co., Ltd

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

-----

#### **Drug Facts**

active ingredient: lactic acid (lactobacillus casei, lactobacillus bifidus)

inactive ingredient: GLYCINE, HOUTTUYNIA CORDATA FLOWERING TOP, ANGELICA GIGAS ROOT, GLYCYRRHIZA URALENSIS

helps to promote intestine functions and boost metabolism to reduce cholesterol and improve arteriosclerosis

keep out of reach of the children

take 1 packet with enough water after meal

do not take if you have an idiosyncratic of allergic reaction symptom do not take over 3 packet a day

take continuously even if you feel improvement of physical constitution



### **CHEONGIN HAEJANGHWAN**

lactic acid pellet

#### **Product Information**

Product TypeHUMAN OTC DRUGItem Code (Source)NDC:75863-2001

Route of Administration ORAL

#### **Active Ingredient/Active Moiety**

Ingredient Name	Basis of Strength	Strength
LACTIC ACID (UNII: 33X04XA5AT) (LACTIC ACID - UNII:33X04XA5AT)	LACTIC ACID	0.001g in 1g

## **Inactive Ingredients**

Ingredient Name	Strength
GLYCINE (UNII: TE7660 XO1C)	
HOUTTUYNIA CORDATA FLOWERING TOP (UNII: RH041UUZ22)	
ANGELICA GIGAS ROOT (UNII: 32766B2FHX)	
GLYCYRRHIZA URALENSIS (UNII: 42B5YD8F0K)	

## Packaging

-	ackaging			
1	# Item Code	Package Description	Marketing Start Date	<b>Marketing End Date</b>
	1 NDC:75863-2001-1	5 g in 1 PACKET		

# **Marketing Information**

Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved drug other		02/18/2011	

# Labeler - Entechbio Co., Ltd (688248421)

# Registrant - Entechbio Co., Ltd (688248421)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
Entechbio Co., Ltd		688248421	manufacture	

Revised: 2/2011 Entechbio Co., Ltd